

# Волонтери ХНТУСГ – крокуймо в нове майбутнє України разом!

Новий рік та Різдво Христове для нас не просто свята - це чаклунство, магія і віра в чудеса, коли найзаповітніші бажання мають право на життя. 8 та 9 січня 2016 року впродовж новорічних свят волонтери ХНТУСГ ім. Петра Василенка, не дивлячись на погодні умови, традиційно були на чергуванні у новорічному містечку, яке знаходилося на пл. Свободи. Ці дні, стали незабутніми, як для присутніх, так і для самих волонтерів. Незважаючи на дощ, вітер та навіть хуртовину, студенти були як завжди у гарному настрої та з радістю ділилися ним із відвідувачами містечка.

## Довідка.

Волонтер (фр. *volontaire* (доброволець) - це люди, які цілком безкоштовно займаються громадською діяльністю, працюють у притулках для неповнолітніх, школах-інтернатах, будинках престарілих тощо. Існує припущення, що волонтерство як суспільний рух виникло на Заході, а першими «ластівками» були самаритяни, які почали надавати допомогу усім, хто її потребував.

Деякі дослідники виділяють ХХ століття як головну віху у розвитку волонтерського руху. В Європі після закінчення першої світової війни з'явилися люди, які були готові надавати допомогу постраждалим у війні. Саме у цей час були створені перші волонтерські організації.

В Україні існує давня традиція суспільної праці, взаємодопомоги, піклування про ближнього. Осіб, які працювали у цій сфері, називали гро-

*мадськими діячами, альтруїстами, добродійцями, добровольцями тощо. Настали нові часи і по-іншому стали називати таких людей — волонтери. (Вікіпедія).*

«Добровольці получают миллион улыбок».

Гайла Лемер.

Волонтери ХНТУСГ вже не перший рік проявляють себе як відповідальні, активні, дисципліновані, безкорисні та дружні студенти нашого університету.



Після запланованих двох днів чергування волонтери були засмучені, що 13 січня зимова казка повинна була закінчитись. І тому, коли стало відомо, що новорічне містечко ще буде тішити харків'ян до 21 січня, активісти з великим бажанням викликались допомогти у чергуванні і надалі.

Після такого новорічного дива та незабутніх чергувань, найактивніші волонтери були нагороджені подяками та подарунками від Департаменту у справах сім'ї молоді та спорту.

**P.S.** 27/01/2016 року на поштову скриньку на ім'я ректора університету Леоніда Тіщенка надійшов лист-подяка від директора Департаменту у справах сім'ї, молоді та спорту Костянтина Лобойченка.

**Шановний Леоніде Миколайовичу!**

Висловлюю Вам глибоку повагу та доношу до Вашого відома, що на виконання розпорядження міського голови від 23.11.2015 р. № 78/1 «Про святкування зустрічі Нового 2016 року,

різдвяних свят та організацію відпочинку дітей у дні зимових шкільних канікул» Департамент у справах сім'ї, молоді та спорту Харківської міської ради брав активну участь в організації та проведенні новорічних заходів на майдані Свободи.

За період з 26.12.2015 по 21.01.2016 рр. Департаментом у справах сім'ї, молоді та спорту Харківської міської ради було залучено близько 250 волонтерів з різних студентських та молодіжних організацій для чергування біля будинку Діда Мороза на майдані Свободи. Особливо слід відзначити та висловити щиро подяку волонтерам Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка під керівництвом Малюхова Олександра Сергійовича - студента 4 курсу Навчально-наукового інституту Переробних та харчових виробництв та Анфорович Євгенії Геворківни - студентки 2 курсу Навчально-наукового інституту Переробних та харчових виробництв.

Щиро бажаємо Вам та всьому колективу Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка натхнення, творчих злетів, вдалих звершень, невпинного наукового та суспільного розвитку.

Прагнемо й надалі плідно співпрацювати з метою всебічного розвитку студентства та молоді міста Харкова, реалізації нових творчих здобутків та досягнень.

Якщо у тебе добре серце і ти бажаєш зробити своє життя цікавим та активним і при цьому допомагати людям, ласкаво просимо до нашої команди.

*Студентські ЗМІ:  
Анфорович Євгенія.*



CHEPEL PHOTO